
Синиша Мали: Приче о мојој оставци су још једна лаж, као и то да имам 24 стана у Бугарској и да је премијер био у Дубаију
понедељак, 08 фебруар 2016 13:23

 "Сигурно нећу услишити молбу Балше Божовића и приче о мојој оставци су још једна у
низу бесмислених лажи ДС. Тако су лагали о 24 стана у Бугарској, које немам, и да је
премијер био у Дубаију, а није", рекао је Мали новинарима уочи почетка седнице
Скупштине града.

  

  

Он је рекао да градска власт има веома јасан програм шта и како ради, као и подршку
грађана за започете пројекте, попут "Београда на води", обилазнице, повећања броја
слободних места у вртићима, реконструкције и консолидације градског превоза… који
су, како је рекао, важни за живот Београђана. 

  

"Ми са тим пројектима нећемо стати, а опозиција ће имати прилику да види да ли
грађани подржавају то што ми радимо на изборима на свих 17 градских општина, па
ћемо да видимо како ће проћи", рекао је Мали. 
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Како је додао, опозиција је хтела изборе, којих ће бити и на републичком нивоу, и на
свим београдским општинама, што је прилика да покажу шта нуде грађанима. 

  

Он је навео и да није чуо ниједну поруку, ни јасну визију опозиције шта нуде
Београђанима, боље од онога што сада радимо градска власт. 

  

"Да ће брже или боље изградити Београд на води, купити аутобусе или обновити
вртиће, направити водовод, обновити путеве, све што нису урадили деценијама уназад, а
што ми радимо", рекао је Мали додајући да опозиција има проблем са чим ће пред
грађане. 

  

Мали је поновио да ће избори у 17 општина показати да ли оно што ради градска власт
има смисла. 

  

"Ја сам сигуран да има, а видећемо 25. априла, како ће ко проћи и да ли смо били у
праву", закључио је Мали. 

  

Шеф одборника ДС у Скупштини града Балша Божовић позвао је раније током
градоначелника Синишу Малог да што хитније поднесе оставку како би се са
парламентарним и локалним изборима истовремено одржали и избори за Скупштину
града Београда.

  

"На прослави годишњице Делте био сам као градоначелник, то је моја обавеза"

  

Мали је такође истакао да је на прослави годишњице компаније Делта био као
градоначелник и да је то била његова обавеза. 

  

"Одлазак на ту прославу Делта холдинга је био моја обавеза као градоначелника. На тој
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прослави је био и градоначелник Љубљане. Он је јасно рекао да ако Делта не буде
инвестирала у Београду, да ће инвестирати у Словенији и да ће им много брже и
ефикасније давати грађевинске дозволе", изјавио је Мали новинарима у Скупштини
града. 

  

Он је рекао да то не може да дозволи и да се већ годину и по дана бори за свако радно
место и сваку инвестицију. 

  

"Ради се о инвестицијама у Београд од 250 милиона евра у наредне две године, ради се
о 8.000 нових радних места. Ја хоћу да се изборим да та радна места остану у Београду",
навео је Мали. 

  

Председник Делта холдинга Мирослав Мишковић терети се за малверзације у
приватизацији путарских предузећа и суђење му је у току. 

  

Мишковић је на прослави 25 година рада Делта холдинга 4. фебруара изјавио да је та
компанија највећи појединачни инвеститор у Србији и да је до сада укупно инвестирала
2,4 милијарде евра. 

  

Он је рекао да је Делта држави на име пореза у последњих 10 година уплатила више од
две милијарде евра.

  

(Танјуг)
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